

OPINIÓN

Desaparece Vereda y aparecen los terrenos

Por cuatro veces consecutivas, desde el año 2000, el Ministerio viene destinando una partida presupuestaria para la construcción de centros escolares en Melilla, consciente de la necesidad urgente de ampliar el número de plazas en Infantil, Primaria y Secundaria, dadas las vergonzosas y elevadas ratios que venimos padeciendo y denunciando desde hace varios años.

En los años 2000, 2001 y 2002 la Dirección Provincial del MECD de Melilla devolvió estas dotaciones económicas al Ministerio. Ahora ha vuelto a incluir esa partida presupuestaria para el 2003.

Parece que este año, en el que se ha producido el relevo del director provincial, señor Vereda, con el que tanto nuestro presidente como nuestro delegado de Gobierno mantienen una lucha encarnizada de poder, han encontrado los terrenos necesarios para construir un instituto de Educación Secundaria que resolvería la tan aclamada precariedad en la que subsisten tanto la Escuela de Artes como el IES Virgen de la Victoria.

CC.OO. de Melilla lleva tres años criticando la relajación del Gobierno de nuestra Ciudad Autónoma que, día tras día, nos ha mostrado a través de los medios de comunicación la facilidad con la que se especula con los pocos terrenos disponibles en nuestra ciudad, que se destinarían a clínicas privadas, viviendas de lujo... quedando desatendida una necesidad tan básica como es la educación de nuestros hijos.

Nuestro delegado del Gobierno tiene también su parte de responsabilidad, pues no ha sabido obligar a las administraciones de las que él es responsable a encontrar fórmulas que facilitaran la cesión de los tan deseados terrenos.

En cambio, lanza globos sonda como el último, que se refería a la construcción de un Centro Integrado de FP para el que, por cierto, no hay presupuestada ninguna cantidad. Con ello parece que pretende desviar la atención y ocultar la ineficacia de la gestión de nuestros responsables de la Administración tanto central como local, que no han sido capaces en estos últimos tres años de concretar la construcción de ningún centro escolar de Infantil y Primaria ni de Secundaria.

Nos preocupa que el resto de las macrocifras destinadas a inversiones en Melilla sirvan sólo para que el PP se haga propaganda diariamente en su televisión y sigan el mismo camino que los 6,335 millones de euros que el MECD destinó el año 2002 para la construcción de un centro de Infantil y Primaria y otro de Secundaria.